

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005924809

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wibag AG, St. Gallen

Wibag AG Holzstrasse 58a 9010 St. Gallen

Wibag AG, in St. Gallen, CHE-100.209.799, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 10 vom 16.01.2023, Publ. 1005653031). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: H. Keller Revision und Treuhand AG (CHE-108.054.684), in St. Gallen, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Mettler Revisions AG (CHE-107.728.439), in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 14309 vom 27.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 10, Datum: 16.01.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG